ERRATUM

Erratum to: Wolves, Dogs, Rearing and Reinforcement: **Complex Interactions Underlying Species Differences** in Training and Problem-Solving Performance

Harry Frank

Published online: 14 July 2011

© Springer Science+Business Media, LLC 2011

Erratum to: Behav Genet (2011) DOI 10.1007/s10519-011-9454-5

The article cited above has been published with errors on pages 3, 4, and 6:

On page number 3, in the Results section in the second line "Means scores for" should read as "Mean scores for".

On page number 4, Table 4 title, "p-values" should read as "p-values".

On page number 4, the mathematical display should read as follows:

$$c_1\bar{x}_1+c_2\bar{x}_2+\cdots+c_J\bar{x}_J$$

where
$$\sum c_i = 0$$
.

On page number 6, Table 6 title, "p-values" should read as "p-values".

The online version of the original article can be found under doi:10.1007/s10519-011-9454-5.